

# **ПАМЯТЬ НУЖНА ЖИВЫМ, ЧТОБЫ НИКОГДА БОЛЬШЕ НА ЗЕМЛЕ НЕ БЫЛО ВОЙН!**

Трудно найти в нашей стране семью, которой бы не коснулась война. Горе, страдания, слезы, потери родных и близких. Защита своего Отечества – священный долг каждого. «Все для фронта! Все для Победы!» – вот лозунг военной поры. Победу ковали все, в том числе и наши земляки – песоченцы. Память о них навсегда должна быть сохранена для потомков. Память нужна живым, чтобы никогда больше на земле не было войн.

Так получилось, что не могли мы назвать имен наших земляков, которые погибли на фронтах Великой Отечественной войны. Чувство вины перед этими людьми меня никогда не покидало, хотя я и не коренной житель поселка. Думаю, это не так важно. Так началась работа над Книгой Памяти. За год нашла более 90 имен. Это только начало. Найти каждого – это наш долг, это наша память. И тогда можно сказать: «Никто не забыт. Ничто не забыто».

**Л.Ф. Бронзова, библиотека поселка Песочный**

